IHlymewecmeaeue 6
cmpany
/lecamuunble Opoou.

¢

Obobwarwmm ypok B 6 Knacce.

MNMpe3eHTauuto BbiNoONHUNA:
JNockyTHukoBa J1.U., yuutenb
MaTeMaTUKu MOY YynpoBckown
ooul



IHeau ypoxa:

e OpraHn3oBaThb NesATernbHOCTb yyallmxcs no
cucrtemaTtmsaymmn, o0oOLEHNIO N 3aKPENTIEHNIO HABbIKOB
NencTBumu (CpaBHEHME, OKpyrneHue, CIOXeHue,
BblYMTAHNE U YMHOXEHWNE) C AECATUYHBIMU OPOOAMMU;

* MPOAOIKUTbL PaboTy Haa pPas3sBUTUEM BbIMUCITUTENbHbIX
HaBbIKOB, YMEHNEM NPUMEHSATb MaTeMaTU4Yeckme 3HaHus
B MPaKTUYECKNX CUTyaUUsAX, OMUCAHHLIX YCITOBUEM
3afia4yun, pa3BuBaTb KynbTypy MaremaTu4eCcKon peyu;

* BOCIAUTaHNE KOJUIEKTUNBN3MA, B3aUMOBbIPYYKH,
UMHTEPECAa K MaTEMaTUKe.
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42 — 48 — «5»
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UTOObI Copunock HyXXHoe Aeno,

UTOObI B )XM3HM He 3HaTb Heyaau,
B nyTewecTtBme oTnpaBMMcsa CMeno,
B Mup 3aragok U cnoXHbIX 3aaad.

He bena, YTO ATU Oaneko,

-He boumcs, YTo NyTb ByOeT TpyaeH.
[locTnkeHna TpyaHble naam

Hwkoroa He gaBanuch Nerko.




3adaHue: 3anuwume nocsiedoeamesibHO 6ykebI ¢
«BEPHbLIX» KapmMo4YeK, mo ecCmb mex, Komophble
npoudym 4epe3 ycmpoucmeo. lNpoyumaiume
rnoJsly4eHHoe CJi080.

U5M17cm=5,1Tm

A 12cm=1,2m

B 4m 7cM=4,7:>
I 320 cm=3,2:b

P 154pm=15,4 M

y 30 m = 0,03 xm

H3xm250Mm = 3,25 km

K 3 xkr65r=3,065 kr

A 471727TKr=4,27T

A 161];=1,6T>




3adaHue. Bcmasumb nnponycku e orpeodesieHUsIX.

Ecnn pecatnyHas gpobb okaH4YnBaeTcs ,TO MO>XHO
oTbpocuTs.

N3 OByX OAecATUYHbIX Apoben ¢ pasHbIMU LESTbIMU YaCTSaAMM
bonbLle Ta, y KOTOPOoK

YT0oObI CpaBHUTL ABE AeCATUYHbIE POOU C OOANHAKOBLIMM
LenbIMnY YacTsMW, Haao nocre 3anaTon B 06enx apobsx

Ecnn npn okpyrneHnn gecaTtudHbiX Apobu 4o Kakoro — nmbo
paspsga, nepsas criegytouias 3a 3Tum paspsaaom undpa 5, 6, 7, 8
nnn 9, To NocnegHK OCTaBLLYHOCA LAPY

Ecnu nepsas cnegyouwas 3a aTum paspsaaom undpa 0,
1, 2, 3 unn 4, To NOCnNeaH OCTaBLUyCA LUnudpy
MakcumanbHbiv 6ann — 5.4




Pa3 — nogHATLCA, NOATAHYTbLCA,
[1Ba — COrHYTbCA, pa3orHyTbCA,
Tpun — B nagoLun Tpu Xnornka,

[ 0ONTOBOIO TPU KNBKA,

Ha 4eTbipe - pyku Lumpe,
[1aTb — pykamMu nomaxaTh,
LllecTb — 3a napThbl CECTb ONATH.




3adaHue: CamocmosimesibHO pewume
rnpumMmepbl U ¢ MOMOWbLIO WUgp — KoOa
pa32adalime cJ1080.

. 30-3,8 (W)

* 16,16 -0,16(O) Wnupp r-445 P-18 0-16 LW
« 328+1,17 ()  —KoA: -26,2
. 8,15+ 9,85 (P)

OTBeT: I
(1/2 koneukn)

MakcumanbHbi 0ann — 4.




3adaHue: 3anosiHume mabnuuy u

npoYumaume nosiydueuwuecs ©

¢gamunuu. 2 rpynna §
1 rpynna 0,02 - 300 (E) =
87 : 8,7 (W) 26 : 2,6 (N) 5
3,9:0,3 () 0,75:0,25 (B) £
0,07 - 20 (A) 190 - 0,1 (C) 2
100 : 8 (K) 50 : 2,5 (T) =

A o= — — — Z/m m m\ — — N — 4 n o\

Am - hawm CTeBUWH




CKOpOCTh Karepa 1o TCYECHHUIO
peku paBHa 22,18 kM /4.
CKOPOCTh TCUEHUS PEKU — 2,2
KM /4. HaliT CKOpOCTh Karepa
IPOTUB T€UeHUI. OTBET
OKPYIJIMTH OO LENIBIX.

MakcumanbHbI 0ann — 1



PeweHue 1:

1) 22,18 — 2,2 19,98 (KkM/4) CKOpPOCTb
KaTepa COOCTBEHHAaS.

2) 19,98 — 2,2 =17,78 (KM/4) CKOPOCTb
KaTepa NpoTuB TEYeHNs.

i
17,78 = 18 KM/ u. " et
OTBeT: 18 KM/ u. K ot




PeweHue 2:

22,18 — (2,2 +2,2)=17,78 (KkM/ M)
CKOPOCTb KaTtepa npoTuB
TEYEHUS. oA 5

17,78 = 18 km/ u.
OTBeT: 18 KM/ .




BoOT 3akoH4YeHa urpa,

Pe3ynbTtaT y3HaTh nopa.

KTo e nydlue Bcex Tpyaunca?
KTo B nyTeLlecTBum OTnnN4unca?

(s
T \" ("fr
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IIpoodo.wicumsv hpa3wnt
CeroJiHs Ha ypOKE€ MHE HOHPABUIIOCK. ..

CeroJiHs Ha YpOKE€ MHE HE IIOHPABUJIIOCH. ..
MHe HHTEpPECHO, KOTa. ..

MHe HpaBUTCH. ..

4 pemuni, 4uro...



llomawiHee 3a0aHue:

K |1 |A u [0 |p |H E
s fa s T TE o T ByKBEHHbIU
u_ T |y |P C K |A |H |E J'Ia6|/|pI/IHT
H o2 X |u |B |A P
C icE P |K |A [T v
B AT B A |3 B @ P
K B P |v |u [P v
A H " E 2 ) A |H C
M E P u A P nU |E P
T u [P |m c |o |nm |n I
A B |0 |T A T K |A 0
H b |1 |E B |0 [3 [b 7
7 E |4 |1 c |k [E [T A




Cnacuboo
3a BHUMaHue!




